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Szanowny kliencie, 

Gratulujemy zakupu niniejszego produktu. 
Przed rozpoczęciem użytkowania należy dokładnie przeczytać instrukcję obsługi 
i podczas używania należy przestrzegać następnych zasad, aby zapobiec szkodom 
na urządzeniu. Za szkody spowodowane na skutek niedotrzymania instrukcji obsługi 
lub zaleceń producent nie ponosi odpowiedzialności. 
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SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Kod produktu 10031444 
Zasilanie 220-240 V~, 50/60 Hz

Moc maks. 2100 W 
Wysokość 195–225 cm 
Waga 13,5 kg 
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ZASADY BEZPIECZEŃSTWA
• Z urządzenia korzystaj na twardym i równym podłożu tak, aby wszystkie 

nóżki urządzenia dotykały podłoża.  (W razie przewrócenia urządzenie 
automatycznie się wyłączy.)

• Urządzenie musi zostać zainstalowane na zewnątrz lub w otwartym 
pomieszczeniu, w wystarczającej odległości od jakichkolwiek przeszkód, np. od 
gałęzi i innych przedmiotów, na które wpływa ciepło, np. mebli, zasłon oraz 
innych łatwopalnych materiałów (min. odległość jest 1 m).

• Urządzenia nie używaj w miejscach o niedostatecznej zawartości tlenu.

• Urządzenia nie używaj w pomieszczeniach, gdzie przechowuje się benzynę, farby 
lub inne materiały łatwopalne.

• Do otworów wentylacyjnych nie wkładaj żadnych ciał obcych, a nie zakrywaj 
kratki grzejnika.

• Urządzenia nie zostawiaj bez nadzoru, zwłaszcza w obecności dzieci i zwierząt 
domowych.

• Położenie wyłącznika powinno być widoczne z odległości przynajmniej 1 m.

• Po instalacji urządzenia powinno być widoczne oznaczenie osłony. To oznaczenie 
nie może znajdować się z tyłu urządzenia.

• Urządzenie należy umieścić w bezpieczny sposób na poziomym podłożu.

• Urządzenie podczas emitowania ciepła osiąga wysokie temperatury i zostaje przez 
chwilę gorące także po wyłączeniu.  W tym czasie urządzenie przedstawia 
niebezpieczeństwo (w razie dotknięcia).

• Grzejnika nie umieszczaj w pobliżu zasłon.  Istnieje niebezpieczeństwo pożaru.

• W przypadku uszkodzenia kabla zasilającego, powinien on zostać wymieniony 
przez serwisanta lub specjalistę, aby zapobiec niebezpieczeństwu.

• Nie owijaj kabla zasilającego wokół ogrzewacza.

• Urządzeniem należy ostrożnie manipulować. Unikaj wstrząsów i silnych uderzeń.
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• Urządzenie powinno być podczas działania bezpiecznie uziemione.  
 
• Urządzenie powinno znajdować się w wystarczającej odległości od drewnianych 

przedmiotów i innych łatwopalnych materiałów.  
 
• Głowica grzejnika zagrzewa się podczas działania urządzenia. Odłącz wtyczkę 

sieciową i zostaw grzejnik do wychłodzenia. 
 
• Grzejnika nie używaj w miejscach, gdzie występują substancje żrące 

lub łatwopalne (np. kurz, para, gaz itp.). 
 
• Tego urządzenia nie wolno w żadnym przypadku używać do suszenia ubrań 

i ręczników.  
 
• Urządzenia nie należy używać jako grzejnik do sauny. 
 
• Urządzenia nie należy używać jako grzejnik w pokojach. 
 
• Urządzenia nie należy używać w pomieszczeniach przeznaczonych do hodowli 

zwierząt. 
 
• Urządzenia nie należy podczas czyszczenia zanurzać w wodzie.  
 
• Urządzenie powinno być podłączone do łatwo widocznego i dostępnego gniazdka 

elektrycznego. 
 
• Podczas pierwszych minut mogą pojawić się na powierzchni aparatury grzewczej 

dwie ciemne plamy.  Jest to zwykłe zjawisko i w żaden sposób to nie ma wpływu 
na funkcjonowanie urządzenia.  

 
• Dzieci w wieku do 3 lat powinny się znajdować w wystarczającej odległości 

od urządzenia, a należy je nadzorować. 
 
• Dzieci w wieku od 3 do 8 lat mogą uruchamiać urządzenia tylko w przypadku, 

że zostało ono bezpiecznie przystosowane do tego celu oraz że dzieci zostały 
poinformowane o bezpiecznej manipulacji z urządzeniem i zrozumiały wszystkie 
z działaniem powiązane ryzyka.  
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MONTAŻ  
 

Krok 1 
 

Połącz spodnią rurę 
do podstawy za pomocą śrub.   

 
 
 

długi gwint 
 
 
 
 
 
 

krótki gwint 
 
 
 
 
 
 
 

Krok 3 
 

Przykręć średnią rurę 
do spodniej rury. Potem 
przymocuj górną rurę 
do spodniej rury.  

 
 

Krok 2 
 
Przeciągnij kabel zasilający 
przez podstawę i spodnią rurę.  
Pociągnij ok. 2 m kabla.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Krok 4 
 
Przeciągnij kabel zasilający 
przez podstawę, spodnią rurę, 
średnią rurę i górną rurę.   
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Krok 5 Krok 6 
 

Głowicę grzejnika nałóż 
na górnej rurze i przykręć ją 
za pomocą 2 śrub (M4).   

Kabel zasilający przymocuj 
pod gniazdkiem za pomocą 
4 śrub (M4x8) . 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Krok 7 
 

Górną rurę pociągnij w górę 
lub w dół, ustaw wymaganą 
wysokość i przykręć ją 
za pomocą śruby.    
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OBSŁUGA URZĄDZENIA  
 

Podłącz kabel zasilający do źródła zasilania (przynajmniej 13 A).  
 
Za pomocą wyłącznika ustaw wymagany poziom ogrzewania.  

 
0 wyłączone 

   

Poziom ogrzewania 1 900 W 
   

Poziom ogrzewania 2 1200 W 
   

Poziom ogrzewania 3 2100 W 
   

 
 
Uwaga: 
• Nie wystawiaj urządzenia na działanie deszczu ani wilgotnych warunków 

pogodowych, a to ani w przypadku, że jest urządzenie wodoodporne.  
• Zawsze odłączaj wtyczkę od gniazdka, jeśli nie używasz urządzenia.  

 
 

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA   
• Po odłączeniu wtyczki sieciowej wytrzyj urządzenie wilgotną szmatką.  

Można używać delikatnych środków czyszczących.  
• Do czyszczenia urządzenia nie używaj alkoholu, benzyny, agresywnych środków 

czyszczących lub twardych szczotek, ponieważ mogą one uszkodzić 
powierzchnie urządzenia.  

• Chociaż urządzenie jest przeznaczone do zewnętrznego użytku, nigdy 
go nie zanurzaj w wodzie.  

• Przed ponownym użyciem pozostaw urządzenie do wyschnięcia. 
 

 

LIKWIDACJA URZĄDZENIA   
Zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady 
2012/19/UE niniejsze oznakowanie na urządzeniu lub jego opakowaniu 
oznacza, że urządzenia nie należy wyrzucać do odpadów komunalnych. 
Na podstawie rozporządzenia urządzenie należy zdać w wyznaczonych 
miejscach punktu zbiórki, recyklingu i likwidacji odpadów i urządzeń 
elektrycznych i elektronicznych. Poprzez zabezpieczenie właściwej 
likwidacji urządzenia można zapobiec negatywnym skutkom 
dla środowiska naturalnego i dla ludzkiego zdrowia, które mogłyby 
być wynikiem niewłaściwej likwidacji urządzenia. Aby uzyskać 
szczególniejsze informacje o recyklingu niniejszego urządzenia, należy 
zwrócić się do swoich władz lokalnych lub do lokalnej usługi likwidacji 
odpadów.  
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Deklaracja zgodności  
 

Producent: Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Niemcy 
 
Niniejsze urządzenie jest zgodne 
z następującymi normami europejskimi: 
 
2014/30/EU (EMV)  
2014/35/EU (LVD)  
2011/65/EU (RoHS) 
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